Mpeactaensiem Bam pacwmpeHme ToBapHom rpynnbl gaTtynkm gaBrieHna xnagareHTta.

Ten./tpaxc: (812) 336-23-93
www.luzar.ru

MoyToBbii agpec: 192102, r. CankT-Ietepbypr, a/a 210

®akr. agpec: 196627, r. Cankt-letepbypr, MockoBckoe wocce, a. 177, k.2

YBaxaemble MNapTHepbl!

L.

LUHZHAR

Mbl OXTTaMABHUA

[aTynkn gaeneHus xnagareHta aBnatTCsa OGHUMM U3 KOMMOHEHTOB CUCTEMbI KOHONUMOHNPOBAHUA, NCNOJNb3YKTCA B Kaxkgomn cucteme. Mx C*)yHKU,VIH — 3TO KOHTPOJ1b AaBlieHnA B CUCTEME
KOHOMLUMOHNPOBAHNA B BEPXHEM N HUXKXHEM MNONOXEHUAX, NPU CIIULLKOM BbICOKOM UINMN HU3KOM OaBlieHUW XnagareHta B CUCTeMe AaTyuK BbIKNio4YaeT KOHONLUMOHED UMK BKIKOYaeT BEHTUNATOp

npenoTBpalLast aBapuiiHble CUTyaLum.

HocTynHbl Ans 3akasa ¢ 23.07.2024

[atunk AaBneHus xnapareHTa ansa a/m Renault Logan Il (12-)

OEM: 921361722R, 921366801R, J213800Q0A, 4407546, 95517570,
6000617510;

upmeHHoe HanmeHoBaHue: LRPS 0978
ans astomobunen: Renault Logan 11 (12-)
TexHnYecKkne xapakTepucTUKMU:

Twn pe3bbbl: BHelwHAs pe3bba

Pa3mep pe3bbbl: 3/8-24UNF
Hanps»keHue, B: 12V

OO

D/ N\

DOaTtuuk aaBneHus xnagareHta ans a/m Jlaga Largus (12-)/Renault
Logan (04-)/Duster (10-)

OEM: 7701205751, 8200279259, 7700417506, 92136JD50A,
2891300QAC, 96448991, 96345744, 95018104, 13587697,
96190607;

dvpmMeHHoe HammeHoBaHue: LRPS 0997

ansi astomo6unen: Napa Largus (12-)/Renault Logan (04-)/Duster
(10-)

TexHMYecKue xapakTepuCcTUKK:

Twn pe3bbbl: BHYTpeHHsIs pe3bba

Pa3amep pe3bbbi: M10X1.25

HanpspkeHue, B: 12V




[OaTtuyuk aaBneHua xnagareHta ansa a/m Ford Focus Il (11-)
OEM: 5044586, 5471192, BT4319D594AA, HG1A19D594AA;
¢upmeHHoe HaumeHoBaHue: LRPS 1002

onst astomo6unen: Ford Focus I (11-)

TexHMYecKue xapakTepuCTUKK:

Twn pe3bbbl: BHYTpeHHss pe3bba

Pasmep pe3bbbi: M10X1.25
Hanpskexue, B: 12V

[OaTtuuk aaBneHua xnagareHta ansa a/m Ford Focus | (98-)

OEM: 4834170, 4170844, 4108268, 4832512, 7S4319D594AA,
XS4H19D594AA, 8L8419D594AA, XS7TH19D594AA,

upmeHHoe HaumeHoBaHue: LRPS 1003
ons astomobunen: Ford Focus | (98-)
TexHnYecKkne xapakTepucTUKMU:

Twn pe3bbbl: BHyTpeHHAs pe3bba

Pa3mep pe3bbbl: M10X1.25
Hanpsixenwue, B: 12V

[atuvk AaBneHus xnagareHTta ans a/m Volvo XC60 (08-)/XC70
(07-)/S60 (10-)

OEM: 31292004, 30676560, 30661949;

durpmMeHHoe HaumeHoBaHue: LRPS 1004

ansi asTomo6unen: Volvo XC60 (08-)/XC70 (07-)/S60 (10-)
TexHUYecKue XapaKTepuUCTUKHU:

Twn pe3bbbl: BHYTpeHHss pe3bba

Pa3mep pe3bbbl: M10X1.25
HanpspkeHue, B: 12V

[atuvk AaBneHus xnagareHTta ans a/m Volvo XC90 (15-)
OEM: 31368366;

durpmMeHHoe HaumeHoBaHue: LRPS 1007

ans astomobunen: Volvo XC90 (15-)

TexHUYeCcKue xapaKkTepUCTUKK:

Twn pe3bbbl: BHelwHAs pe3bba

Pa3mep pe3bbbl: 3/8-24UNF
Hanps»keHue, B: 12V




[aTuyuk AaBneHus xnapareHTa ansa a/m VW Polo Sedan (11-
)/Skoda Rapid (13-)

OEM: 1K0959126D, 1K0959126E, 5K0959126, 1K0959126B,
1K0959126A, 130959126, 1J0959126A, 1K0959126;

drpmeHHoe HammeHoBaHue: LRPS 1801

onst astomobunen: VW Polo Sedan (11-)/Skoda Rapid (13-)
TexHMYecKue xapaKkTepuCTUKK:

Twn pe3bbbl: BHYTpeHHss pe3bba

Pa3mep pesbbbl: 7/16-20UNF
Hanpsi»keHue, B: 12V

[atuvk AaBneHus xnagareHTa ans a/m Toyota Camry (07-)/RAV 4
(06-) (4pin)

OEM: 8864508010, 8864517020, 8864560030;
dvpmeHHoe HammeHoBaHue: LRPS 1902

onst asTomo6unen: Toyota Camry (07-)/RAV 4 (06-)
TexHUYecKue XapaKTepUCTUKHU:

Tvn pe3bbbl: BHelwHAs pe3bba

Pasmep pe3bbbi: M11X1
HanpsokeHue, B: 12V

[atunk naBneHus xnapareHTa ansa a/m Honda Civic (06-)/CR-V
(06-)

OEM: 80450SFE003, 80450575003, 80450SZW003, 80450T2FA0L;
dvpmeHHoe HammeHoBaHue: LRPS 2301

ans astomobunen: Honda Civic (06-)/CR-V (06-)

TexHMYecKue xapaKkTepUCTUKK:

Twn pe3bbbl: BHelwHAs pe3bba

Pasmep pe3bbbi: M11X1.0
Hanps»keHue, B: 12V




Mpavic-nucT Ha HoBble npoaykTbl LUZAR:

®dupm. koa MuH.
Ne HanmeHoBaHue ‘ (apThkyn) Homep OEM Tapa Po3H.
1 921361722R, 921366801R, J213800Q0A, 4407546, 20 2515
[aTtunk gaBneHus xnagareHta ansa a/m Renault Logan 11 (12-) (LRPS 0978) LRPS 0978 | 95517570, 6000617510;
7701205751, 8200279259, 7700417506, 92136JD50A,
> LPRS 0997 | 2891300QAC, 96448991, 96345744, 95018104, 13587697, 20 2215
[atunk aaBneHus xnagareHta ans a/m Jlaga Largus (12-)/Renault Logan (04-)/Duster (10-) (LRPS 96190607,
0997)
3 [atunk aasneHus xnagareHta gns a/m Ford Focus Il (11-) (LRPS 1002) LRPS 1002 | 5044586, 5471192, BT4319D594AA, HG1A19D594AA; 20 2 850
4834170, 4170844, 4108268, 4832512, 7S4319D594AA,
4 [atunk gaBneHus xnagareHta ans a/m Ford Focus | (98-) (LRPS 1003) LRPS 1003 | XS4H19D594AA, 8L8419D594AA, XSTH19D594AA, 20 2 365
5 Hatunk gaBneHusa xnagareHta ans a/m Volvo XC60 (08-)/XC70 (07-)/S60 (10-) (LRPS 1004) LRPS 1004 | 31292004, 30676560, 30661949; 20 2990
6 Hatuunk gaBneHus xnagareHta ans a/m Volvo XC90 (15-) (LRPS 1007) LRPS 1007 | 31368366; 20 3710
7 Hatunk gasneHusa xnagareHta ana a/m VW Polo Sedan (11-)/Skoda Rapid (13-) (LRPS 1801) LRPS 1801 | 1K0959126D, 1K0959126E, 5K0959126, 1K0959126B, 20 2515
1K0959126A, 1J0959126, 1J0959126A, 1K0959126;
8 [Hatuuk naBneHus xnagareHta ans a/m Toyota Camry (07-)/RAV 4 (06-) (4pin) (LRPS 1902) LRPS 1902 | 8864508010, 8864517020, 8864560030; 20 1770
9 [Hatuuk gaBnenus xnagareHta ans a/m Honda Civic (06-)/CR-V (06-) (LRPS 2301) LRPS 2301 | 80450SFE003, 80450S7S003, 80450SZW003, 80450T2FA01; 20 2 850

C yBaxeHuem,
otaen mapketuHra LUZAR
23 Vrons 2024 r.




